

郑荐

■《唱响这曲大爱,只为孩子好起来》后续

为救孙女,父子俩街头卖唱 爱心市民通过各种方式搭手相助 像赵女士那样做好事不留名的还有不少,他们都是“最美家乡人”

昨日,本报以《唱响这曲大爱,只为孩子好起来》为题,刊登了“无意中看到视障男子为救侄女一筹莫展,素不相识的赵女士捐出5万元悄然离去,不愿接受采访”的报道,同时,本报身边客户端也在持续关注。那位做好事不留名并且拒绝采访的赵女士,让人看到了路遇危难无私相助的人间大爱。

10月11日,郑报融媒记者继续跟随郭国彬、郭艳伍父子俩,采访救助8岁周口女孩圆圆的最新进展。我们看到,这对有严重视力障碍的父子俩,自强不息,不等不靠,努力自救;我们还看到,许多爱心市民,像可敬的赵女士一样,以各种各样的方式给这家人以帮助,也不愿留下自己的姓名……
郑报融媒记者 张翼飞 文/图

郭氏父子开始街头卖艺自救

11日上午,在郑州儿童医院东区医院,圆圆做了第二次的脑部核磁共振。对比两次核磁共振拍的片子,内科重症监护室的金主任说,情况不容乐观。

由于圆圆入院较晚,耽误了黄金治疗时间,病毒性脑膜炎导致的脑损伤比较严重,大脑皮层有坏死的表现,现在虽然呼吸机去掉了,她的眼睛也睁开了,但其实还是属于昏迷状态。虽然情况比刚来的时候有好转,但多长时间能康复还不好说,即使治愈,也需要有一个较长的恢复过程。

但这些都未影响郭国彬、郭艳伍父子要救圆圆的信心。上午送圆圆去做核磁共振,下午2点多,在等结果的时间里,他和父亲商量,不如在医院附近找个地方,拉弦卖艺,为圆圆筹医药费。

在农业路九如东路附近的街道上,父子俩在地上铺开海报,郭艳伍坐着开始拉曲胡,郭国彬在旁边跪了下来,手里举着好心人购买送给他们的当日的《郑州晚报》,对他们存有疑问的市民打消了顾虑,围在旁边听演奏,不时有人往他们面前的纸袋子里投钱。

“小娃娃我离了登封小县,一路上我受尽饥饿煎熬……”郭艳伍拉起著名曲剧《卷席筒》唱段,情真意切,催人泪下。

临近5点,附近一所小学接孩子的家长驻足观看,不少家长悄悄拿出钱,让孩子去捐。“太可怜了,多少表达一点心意,也让孩子知道助人为乐。”一位家长说。



路过的好心人纷纷捐助

公益组织发布爱心倡议书

本报报道和客户端新闻推出后,郑州社会各界的爱心人士纷纷向陷入困境的周口一家人伸出援手。

民间公益组织“爱·公益”联盟负责人王宏君立即从北京总部联络旗下五大站点,联合爱心助力总动员。在“爱·公益”郑州站的群里,他们发布了倡议书:“爱·公益”的家人们、社会各界爱心

朋友们,我们一起来帮帮这个可怜的孩子吧!让小爱汇聚成大爱,助力小圆圆早日康复!

一、活动时间

- 1.即日起至2016年10月18日(募捐善款)
- 2.我们将在募捐结束后的10月19日将善款亲自交到孩子所在治疗的

医院。

二、捐款方法

电话、微信或QQ联系各分区负责人转账或微信转账……

北京站、山西站、南京站、张家口站、郑州站都已经开始行动,他们的原则是:量力而行,自愿原则。多少不限,表达的是您的心意!

热心的哥跑车收入200多元全部捐出

中原汽贸出租车公司雷锋车队的司机闫志刚看到晚报的报道,向记者打听郭氏父子卖艺求助的地点。下午,他驱车赶到现场,把当天跑车的收入200多元全部投进了捐款袋。

郑州儿童医院东区医院的曹先生,

得知圆圆的病情和郭氏父子的困难情况,当即个人为他们捐助5000元救急,给他们买来了新被褥,给父子俩充值了1000元的饭卡,还表示,卡上的钱用完了,还会继续补上。

记者问他的姓名,他坚决不说,他

说,这真是微不足道的小事。每个人在生活中都有遇到困难的时候,都希望有人能伸手帮上一把,力所能及地为他们排忧解难,让他们感受到社会的温暖,对未来有希望,我相信这是大家的共同想法。

当天收到捐款8000多元

确实,很多默默地给郭国彬银行卡上打钱而不留姓名的市民,应该都是这样想的。郭艳伍认真统计每一笔爱心捐款,截至11日

晚7点,银行账户上共收到捐款8000多元,他们街头卖艺,得到捐款近500元。他们感谢有爱的郑州,感谢每一位爱心人士!

对圆圆的救助情况,郑州晚报和身边客户端将持续关注,也欢迎您致电郑州晚报新闻热线96678。

淘嘟嘟
taodudu.com
郑州报业集团旗下网购生活平台

香甜多汁的宁陵酥梨熟了 “淘嘟嘟”实地考察福利价回馈读者



本报讯 金秋时节,郑州报业集团旗下“淘嘟嘟”商城的工作人员前往商丘市宁陵县,对即将上市的宁陵酥梨进行实地考察。宁陵酥梨金黄发亮,个大、皮薄、酥脆、汁多、香甜,是宁陵三宝之一。

据了解,宁陵县是中国酥梨之乡,已有700多年酥梨栽培历史。宁陵酥梨2004年被农业部认证为国家级无公害

农产品,2005年被认定为国家地理标志保护产品,是完全“值得一吃,应该一游”的好梨、好产地!

“这个梨确实可以,甜,水分足,没有一点残渣。”首批订购的邓先生说道,“价格比在水果市场看的还便宜,还送货上门,免得自己提,真的很不错。”

“淘嘟嘟”网上商城邀请广大读者和

粉丝品尝金秋第一波宁陵酥梨,“淘嘟嘟”直接与宁陵当地果农签约,省去中间环节,产地直发,8斤装一箱的宁陵酥梨以35元福利价供应给读者,除偏远地区外,全国免费包邮;购买5箱及以上的用户,还可享受每箱30元的团购价。消费者可扫码或登录“淘嘟嘟”商城www.taodudu.com下单购买。郑报融媒记者 廖谦

登封市供电公司: 全力护航秋收用电

当前正值秋收秋种的农忙季节,10月份以来,登封市供电公司组织专业人员针对秋收线路和用电设施进行重点检查和维修,全面细致地梳理和排查所辖低压线路,发现问题及时消缺,确保秋收的安全、稳定用电。
宋丹丹